«Утверждаю»                                                «Утверждаю»      

Председатель ЦК                                          Зам.директора по учебной работе
                              (Кузьмина Е.Г.)                                               (Ильенкова Т.В.)

Контрольная работа по математике

для групп 109,129,179,169

(остаточные знания по предмету с 1.09.08 – 1.02.09)
                              Вариант №1.
1. Решить уравнение:
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2. Решить неравенство:
                                1. 
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3. Решить задачу:
Из точки А, данной на расстоянии 6 см от плоскости, проведена к ней наклонная АВ, равная 10 см. Найти ее проекцию ВС на эту плоскость.

а) 6 см               б) 8 см             в) 12 см             г) 4 см
4. Указать верные утверждения:

1. Квадрат гипотенузы равен сумме квадратов катетов.
2. 2 sin2x = 1 + cos 2x
3. График логарифмической функции обязательно пройдет через точку  с координатами  (0, 1)

4. Областью значений функции  у = tg x   является промежуток    [ -1, 1]
5. Графиком функции у = 2х2 – 4 является парабола с вершиной в точке (0, -4)

6. Метод Гаусса применяется для решения систем линейных уравнений

7. Наименьшее целое значение функции у = 2х – 5 равно -5.

8. соs  600 = ½
9. Уравнение вида  2х4 – 3х2 + 4 = 0 является биквадратным.

10. sin 2 x  +  cos 2 x  = 1
11. Отношение длины окружности  к ее диаметру равно π.

«Утверждаю»                                                «Утверждаю»      
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Контрольная работа по математике

для групп 109,129,179,169

(остаточные знания по предмету с 1.09.08 – 1.02.09)
                              Вариант №2.
1. Решить уравнение:
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2. Решить неравенство:
                                1. 
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3. Решить задачу:
Из точки А, данной на расстоянии 5 см от плоскости, проведена к ней наклонная АВ, равная 13 см. Найти ее проекцию ВС на эту плоскость.

а) 6 см               б) 8 см             в) 12 см             г) 4 см

4. Указать верные утверждения:

1. Квадрат катетов равен сумме квадратов гипотенуз.

2. 2 sin2x = 1 - cos 2x
3. График логарифмической функции обязательно пройдет через точку  с координатами  (1, 0)

4. Областью значений функции  у = sin x   является промежуток    [ -1, 0]
5. Графиком функции у = х2 + 4 является парабола с вершиной в точке (-4, 0)

6. Метод Крамера применяется для решения систем линейных уравнений

7. Наименьшее целое значение функции у = 2х – 5 равно -4.

8. sin  600 = ½

9. Уравнение вида  2х4 – 3х2 + 4 = 0 является квадратным.

10. sin 2 x  +  cos 2 x  = 1
11.Отношение длины окружности  к ее диаметру равно e
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(остаточные знания по предмету с 1.09.08 – 1.02.09)
                             Вариант №3.

1. Решить уравнение:
1. 
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2. Решить неравенство:
                                1. 
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3. Решить задачу:
Из точки А, данной на расстоянии 15 см от плоскости, проведена к ней наклонная АВ, равная 17 см. Найти ее проекцию ВС на эту плоскость.

а) 6 см               б) 8 см             в) 12 см             г) 4 см

4. Указать верные утверждения:

1. Диагонали ромба взаимно перпендикулярны.

2. 2 sin2 2х = 1 - cos 4x
3. График показательной функции обязательно пройдет через точку  с координатами  (0, 1)

4. Областью значений функции  у = сtg x   является промежуток    [ -1, 1]
5. Графиком функции у = (х-1)2 – 4 является парабола с вершиной в точке (1, 4)

6. Метод Гаусса применяется для решения квадратных уравнений

7. Наибольшее целое значение функции у = -2х + 5 равно 5.

8. tg  450 = 1
9. Уравнение вида  2х2 – 3х + 4 = 0 является биквадратным.

10. sin 2 x  +  cos 2 x  = 1
11.Отношение длины окружности  к ее диаметру равно ½
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(остаточные знания по предмету с 1.09.08 – 1.02.09)
                             Вариант №4.

1. Решить уравнение:

1. 
[image: image94.wmf]0

1

sin

4

sin

4

2

=

+

-

x

x


а) 
[image: image95.wmf]Z

k

k

k

k

Î

+

-

+

+

,

6

)

1

(

,

2

2

1

p

p

p

p

        б) 
[image: image96.wmf]Z

k

k

arctg

k

Î

+

-

+

,

4

,

2

4

p

p

p


в) 
[image: image97.wmf]Z

k

k

k

Î

+

-

+

,

6

)

1

(

1

p

p

                   г) 
[image: image98.wmf]Z

k

k

k

Î

+

-

,

6

)

1

(

p

p


                               2. 
[image: image99.wmf]0

1

125

3

=

+

x


а) 
[image: image100.wmf]2

1

,

2

1

-

               б) 
[image: image101.wmf]5

1

,

5

1

-

             в) 
[image: image102.wmf]2

1

               г)- 
[image: image103.wmf]5

1


                               3. 
[image: image104.wmf]x

x

x

-

=

+

-

4

2

3

2

2


а) -7, 2                б) -7                  в) 2               г) нет решений  
                               4. 
[image: image105.wmf]27

9

=

-

x


а) 
[image: image106.wmf]2

3

                   б) 
[image: image107.wmf]2

3

-

                в) 
[image: image108.wmf]3

2

-

               г) нет решений  
                               5. 
[image: image109.wmf]2

)

3

(

log

2

5

,

0

-

=

-

x

x

 

а) 4, - 1                б) 4, 1            в) 4                 г) -1

2. Решить неравенство:
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3. Решить задачу:
Из точки А, данной на расстоянии 3 см от плоскости, проведена к ней наклонная АВ, равная 5 см. Найти ее проекцию ВС на эту плоскость.

а) 6 см               б) 8 см             в) 12 см             г) 4 см

4. Указать верные утверждения:

1. Диагонали прямоугольника равны.

2. 2 sin2x = 1 + cos 2x
3. График показательной функции обязательно пройдет через точку  с координатами  (1, 0)

4. Областью значений функции  у = cos x   является промежуток    [ -1, 1]
5. Графиком функции у = 2(х-2)2 – 4 является парабола с вершиной в точке (2, 4)

6. Метод Гаусса применяется для решения систем линейных уравнений

7. Наименьшее целое значение функции у = 2х +3 равно 4.

8. соs  900 = 0
9. Уравнение вида  2х4 – 3х3 + 4 = 0 является биквадратным.

10. sin 2 x  -  cos 2 x  = 1
11.Отношение длины окружности  к ее диаметру равно 2.
                         Ключи.   
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_1294557879.unknown
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